NPO法人まちづくりスポット仙台 賛助会員登録申込書

会の目的に賛同し、NPO法人まちづくりスポット仙台への会員登録を希望します。

※印全てご記入お願	iいします					申込日:		年		月	日
※申請内容	亲	折規		継続	※会員の種類	個人			法人	(団体)	
ふりがな	(法人:団体名と代詞	表者名)			 						
※氏名											
※会費	個人)円(税込)×						
	法人 (団体))円(税込)×						
※住所	₸	-									
郵便物送付先 ※上記住所と異なる場合	₸	-									
※電話番号					FAX番号						
※メールアドレス											
※配布物について (複数選択可)			郵送希望	•	メール配信希望		不要				
			·	·			·				

■ お申し込み方法 【まちスポ仙台HPにて申込書のダウンロード可能】

◇ 郵送でのお申し込み 〒981-3212 宮城県仙台市泉区長命ヶ丘2-21-1 ブランチ仙台WEST 1F まちづくりスポット仙台

◇ メールでのお申し込み メールアドレス: info@machispo-sendai.com

◇ 納入方法 会費は以下の口座へお振込み、または現金を事務局までお持ちください。

【納入先口座】 銀行名:七十七銀行 種別:普通 店名:本店営業部 店番:100

口座番号:5077689 口座名義:特定非営利活動法人まちづくりスポット仙台

■ 個人情報の取扱いについて

ご記入頂きました個人情報については、まちスポ仙台の活動の案内と、報告のみに使わせていただきます。 それ以外で使用することはありません。

■ その他

賛助会員は、会員総会での議決権はございません。

■ お問合せ先

特定非営利活動法人 まちづくりスポット仙台

TEL: 022-343-5404

入金方法	領収日	リスト№	確認印		